



是不是你吃着共产党、喝着共产党，共产党给你发工资？

答：不是。如果是你吃着共产党、喝着共产党，那应该所有的活都是共产党在干，共产党种地、共产党下工厂、共产党打工、共产党搞科研。而实际上是农民种地、工人做工、老百姓在打工、知识份子搞科研，所有的财富都是老百姓自己创造的。而共产邪党总是骑在人民头上，吃喝拿要。共产邪党在中国的组成部份是各级党务官员，他们开的工资都是老百姓的纳税钱。

按理说中国的老百姓是最勤劳最有智慧的，为什么还富得这么缓慢，甚至有的还生活得非常贫困？因为中国的老百姓不但养着政府官员的开支，还要养着和政府同样数量的“党”的各级官员，包括满足他们的贪污腐败。比如从中央到地方本来一百个人可以管理，邪党要弄几千个人，因为他们要走后门，用多出来的岗位获得私利。就象我们养活孩子，我们养活一个孩子和养活十个孩子能一样吗？中国的老百姓得多付出多少呢？◇



原来如此

赤峰市及旗县区各类官员作恶 骚扰逾百名法轮功学员

(明慧网通讯员内蒙古报道)
在二零二三年七、八月这两个月里，内蒙古赤峰市及旗县区，包括红山区、松山区、元宝山区、宁城县、巴林左旗等地，有逾百名法轮功学员遭受赤峰市及旗县区各类官员的骚扰、洗脑迫害。

由于邪党的封锁，更多和更具体的法轮功学员被骚扰的情况还在核实调查中。

这次迫害直接来自上级政法委、610、公安联合部署，市、县、乡镇等层层下达迫害指令和计划，骚扰迫害各个旗县区及乡镇人数众多的法轮功学员，有的地区，中共人员表现很邪恶，威胁、恐吓，制造家庭矛盾。

红山区、松山区的各派出所的警察是直接参与迫害，有打电话询问的，企图在高压下，强迫让法轮功学员放弃修炼；有的社区人员对法轮功学员违法拍照，说是为了“交差”，有的是打电话骚扰；有的旗县是政法委、公安、街道、社区统一行动，有的谎称要查电路等，非法闯入法轮功学员的家里，各屋查看，盘问还炼不炼法轮功。

二零二零年年底，元宝山区发起“清零”迫害的是时任政法委书记的王冰及区委书记、区长王勇等人，出自于想伺机上爬的贪念。有人本着善念，劝王冰停止行恶，有当面劝的，有打电话的，有发短信的。王冰一意孤行，高薪聘请内蒙古女子监狱的恶棍刘刚、康建伟及多个犹太，在元宝山镇某地下室办洗脑班，秘密迫害被绑架的法轮功学员。当时，多名法轮功学员被逼迫违心签字，有的至今还在被迫害的恐怖阴影中提心吊胆，还没有走出在那阴暗的地下室所遭受的恐怖经历。

法轮功学员慈悲劝善这些被中共邪党的谎言欺骗而一再行恶的人员，告诉他们眼下的天灾人祸，就是来淘汰坏人的，来淘汰邪党分子的，只有认同法轮大法的，才能躲过大劫。有些人听后，没有说什么话，听完就走了。有的是完全被邪党的无神论洗脑毒害，什么善恶有报、什么天灾人祸，什么都不相信，依然积极参与迫害。

据知情人士提供确切消息，二零二零年“清零”迫害结束后，二零二一年一月十二日，王冰主持会议，总结邪恶清零的“政绩”，还说这项“工作成果得到了赤峰市委政法委、元宝山区委的充分认可”。当时参加会议的有政法委副书记林树权、刘玉柱、李丛芳、法学会秘书长王风波。

随后不久，元宝山区区长王勇被调到通辽市，王冰被调到左旗，具体职务不详。这些违背天理、对善良人犯下大罪的人，无论走到哪里，如果不醒悟，不停止参与迫害，早晚要承受偿还一切恶果，这是千真万确的，这个恶报早晚会发生在他们的身上，拭目以待吧。

在二零二零年“清零”迫害中，元宝山区街道主任王英芳积极参与，在二零二一年正月十五晚，王英芳遭遇一场车祸，虽然是一场虚惊，但本质上是上天在警告和提醒，所有参与迫害的人，不要拿自己的生命当儿戏，不要再追随邪党作恶迫害修炼真善忍的法轮功学员，否则，会随时招来更大的天谴。

在此奉劝，原本善良的父老乡亲们，擦亮眼睛，清醒大脑，理性的做出最好的选择吧，弃恶从善，停止参与迫害，给自己以及家人创造一个美好的未来。◇

近期赤峰市法轮功学员被迫害简讯

赤峰市翁牛特旗陈姓法轮功学员被警察威胁

2023年8月10日，赤峰市翁牛特旗陈姓法轮功学员的母亲离世，下葬前，需要到派出所开死亡证明等手续，警察对前去开手续的家族人说：“这个不能给开，需要陈某某本人来，得在‘转化三书’上签字才行。”家族人好话说了一大堆，警察就是不答应。最后家族人说：“我代签吧？人总不能不下葬吧？”开完手续后，警察说：“你是做保证的，一定让他本人来呀？”

赤峰地区法轮功学员被骚扰

近期，内蒙古赤峰地区警察、社区人员骚扰法轮功学员十分严重，已知道的就有近十名，还有不少不知道姓名。

南山小区于姓老年女法轮功学员，因病住院期间，警察找不到她，给她女儿打电话：“你妈还炼法轮功吗，上面要求签字。”被她女儿拒绝。

警察打电话问法轮功学员王菲：“你还炼法轮功吗？上面要求签字。”王菲说：“我炼法轮功不违法，你说违法，就拿出法律文件来，没有法律文件别整没用的。”

法轮功学员常锡明、程瑞峰、王玉梅被警察打电话，问他们：“你还炼法轮功吗？”

市区孙姓女老年法轮功学员被敲门骚扰，警察问她：“你还炼不炼？”孙回答：“不炼那是不可能的！”警察说：“我也不愿干这事，上指下派，没办法。”

法轮功学员王春兰三次被警察打电话骚扰，要到他家照相。社区人员两次敲门进屋。

同裕小区李春霞被警察敲门骚扰。

王海和妻子高姓同修两次被警察和社区人员敲门骚扰，把门上贴有大法内容的对联撕掉拿走。

骚扰过程中，有的警察和社区人员对法轮功学员说：“上面要验



收，抽查时，你们千万说我们来过了。”

巴林左旗统战部、司法局、公安局、社区联合骚扰法轮功学员

2023年8月初，内蒙古赤峰市巴林左旗统战部、司法局、公安局、社区人员联手骚扰迫害法轮功学员。

他们五、六个人有的去学员家敲门；有的进学员房内录像；有的偷着给学员私家车拍照、录像；有的逼迫学员签字（悔过书）；有的给学员家属打电话，让家属替签字；有的给学员亲人打电话问学员情况。他们还派人在法轮功学员家附近蹲坑、监控，已经有一段时间了。妄图逼迫法轮功学员放弃信仰。

有的乡政府、村委会也参与了迫害。其它详情待查。

赤峰市恶警骚扰法轮功学员

近期，内蒙古赤峰市恶警骚扰多名法轮功学员。松山区法轮功学员赵淑芳、齐洪树、苏向芹被骚扰。红山区的黄老太太被骚扰。

请知情者提供更多的被骚扰信息，揭露那些作恶的警察，搜集那些警察的姓名、电话、家庭住址、家庭成员、在社会上做的其他恶事，以及指使那些恶警行恶的坏人（政法委的、政府的）。

赤峰市翁牛特旗有关部门骚扰法轮功学员

近期，乌丹镇派出所等有关部门拿着名单骚扰法轮功学员，骚扰电话待补充。

赤峰市松山区王化义被绑架

2023年7月5日，内蒙古赤峰市松山区老年法轮功学员王化义被赤峰市松山区法院绑架。

王化义曾发放资料被恶人诬陷绑架，松山区法院非法开庭审判王化义，现在法院图谋把王化义绑架到监狱。

赤峰市宁城县多名法轮功学员及家属被骚扰

近期，内蒙古赤峰市宁城县多名法轮功学员以及家属被骚扰，据说是市里来人，当地派出所、公安局配合骚扰法轮功学员，骚扰还在继续，具体情况不详，请知情同修补充。

这有可能是近几年内蒙古赤峰市最大规模的骚扰。

赤峰市红山区、元宝山区等旗县区政法委、610、街道骚扰多名法轮功学员

2023年7月份，赤峰市区有多名法轮功学员被骚扰，另外当铺地法轮功学员宫丽娟被绑架。8月初开始，赤峰市及旗县区政法委、610、街道骚扰多名法轮功学员，几乎是同一时间大面积实施骚扰，有的是电话骚扰，有的是威胁恐吓不修炼的家人。未修炼的家人，承受不住恐吓，引发家庭矛盾。◇

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇